

an>

Title: Regarding poor BSNL service in Nabarangpur Parliamentary Constituency, Odisha.

श्री बलभद्र माझी (नबरंगपुर): मैडम, मैं तीसरी बार इस विषय को सदन में उठाने जा रहा हूँ... (व्यवधान) मेरा संसदीय क्षेत्र ओडिशा में नबरंगपुर है, ... (व्यवधान) जहां बी.एस.एन.एल. की सेवा बहुत खराब है... (व्यवधान) उसके बारे में बार-बार बोलने के बाद भी सुधार नहीं आ रहा है। ... (व्यवधान) पोडिया, कुडमुलगुम्मा और खौरपुट तीन ब्लॉक्स हैं... (व्यवधान) जहां आज के दिन भी बी.एस.एन.एल. का टेलीफोन एक्सचेंज नहीं है। ... (व्यवधान). उसके बाद मोट्टू, पोटेरू, पदमगिरि जो मलानगिरि जिले में आता है, कुंठई जो नबरंगपुर जिले में आता है, वहां टेलीफोन एक्सचेंज बनाया गया है, लेकिन वह अभी काम नहीं कर रहा है क्योंकि उसमें मेनटेनेंस का अभाव है। जैसे बीएसएफ कैम्प और बालिमेता रिज़रवायर में कुछ कट ऑफ़ एरिया है जहां कोई रास्ता नहीं और वहाँ 8 ग्राम पंचायत हैं, वहां वीसैट लगाने का प्रयास है, लेकिन अभी तक वहां वीसैट लगाने का काम चालू नहीं हुआ है। चंदाहांडी, झरीगाम, रायघर, उमरकोट, डाबूगाम पांच ब्लॉक नबरंगपुर जिले में हैं जहां रोड का काम चलने से बार-बार बीएसएनएल की केबल कट जाती है जिससे नेटवर्क खराब हो जाता है। इन सब कारणों से इंटरनेट की सुविधा उपलब्ध नहीं होती जिससे लड़के समय पर एडमिशन नहीं ले पा रहे हैं। वे जॉब के लिए ऐप्टाई नहीं कर पा रहे हैं। सरकारी काम-काज भी ढंग से नहीं हो पा रहा है क्योंकि समय पर अपलोड नहीं होने से एनआरईजीएस की पेमेंट भी समय से नहीं हो पा रही है। इसलिए मेरा सरकार से निवेदन है कि इससे प्राइवेट प्रोवेंडर फायदा ले रहे हैं। उनकी सेवा चल रही है जबकि बीएसएनएल की सेवा नहीं चल रही है। मैडम, मैं आपके माध्यम से प्रार्थना करना चाहूंगा कि मेरे निर्वाचन मंडली नबरंगपुर में बीएसएनएल सेवा को तंदरुस्त किया जाए। धन्यवाद।... (व्यवधान)

माननीय अध्यक्ष : आप जो कर रहे हैं, वह नियम बाह्य है।

â€¦! (व्यवधान)

माननीय अध्यक्ष : अगर खड़े जी कुछ बोलना चाहते हैं तो पहले इन्हें वापिस ले जाना पड़ेगा।

â€¦! (व्यवधान)

माननीय अध्यक्ष : डा. उदित राज - उपस्थित नहीं।

â€¦! (व्यवधान)

माननीय अध्यक्ष : जब तक आपके पोस्टर दिखाए जाएं तब तक किसी बात का कोई मतलब नहीं होता। यह क्या है? नियम बाह्य करते रहें और बोलने की इजाजत मांगें, दोनों बातें नहीं हो सकतीं।

â€¦! (व्यवधान)